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Mosina, dnia 27.05.2019 r.
Sprawa nr:  BZP.271.18.2019
Do wszystkich wykonawców postepowania nr BZP.271.18.2019
Dot. przetargu nieograniczonego na Budowa jednostronnych chodników na ulicy Śliwkowej, Obrzańskiej i Agrestowej w Mosinie: etap 2 – chodnik w ul. Śliwkowej

1. ODPOWIEDZI NA PYTANIA.
Zamawiający – Gmina Mosina, działając zgodnie z przepisami art. 38 ust. 2 ustawy z dnia 29 stycznia 2004 r. – Prawo Zamówień Publicznych (Dz. U. z 2018 r. poz. 1986) w związku z pytaniami jakie wpłynęły od wykonawcy w dniu 24.05.2019 r. udziela odpowiedzi:

Pytanie 1:

W przedmiarze (Dz. 1.6 poz. 17) jak i Szczegółowej Specyfikacji Technicznej (D 01.03.02 Poz. 1.3 oraz D 01.03.04 Poz. 1.3) mowa jest o ułożeniu kabli. Czy należy ułożyć wspomniane kable czy jedynie zabezpieczyć rurą? Jeśli należy je ułożyć, proszę o udostępnienie planu przeprowadzenia instalacji (jeśli Zamawiający takowy posiada), gdyż na załączonym PZT nie widnieje ona oraz podanie parametrów kabla (przekrój, ilość żył oraz przekrój żył).

Odpowiedź na pytanie 1:
Kable o których z przedmiaru dział 1.6 poz. 17 oraz Szczegółowej Specyfikacji Technicznej D-01.03.02 poz. 1.3 oraz D-01.03.04 poz. 1.3 należy zabezpieczyć rurą osłonową HDPE 110mm poprzez umieszczenie w niej istniejącej linii kablowej. 

Pytanie 2:

W przedmiarze jak i SST (poz. j/w) mowa jest o ułożeniu rury dwudzielnej HDPE 110mm w ilości 48m. Natomiast w Opisie Technicznym (pkt. 11) wskazane jest zabezpieczenie kabli rurą 160mm dla kabli SN 15 kV. Proszę o wyszczególnienie dokładnej ilości obu tych rur. Z wyliczeń na podstawie PZT wynika, że pod zjazdy potrzebne będzie ok. 22m rury 110mm.

Odpowiedź na pytanie 2:

Zamawiający nie przewiduje zmian w pozycjach zawartych w przedmiarze dział 1.6 Przebudowa kablowych linii telekomunikacyjnych w zakresie ilości. Podana długość linii kablowej wymagająca zabezpieczenia wynika z otrzymanych uzgodnień z jej właścicielem.

Na ulicy Śliwkowej nie występuje konieczność zabezpieczenia kabli linii energetycznej.

Treść odpowiedzi jest wiążąca dla Wykonawców i należy ją uwzględnić przy przygotowywaniu oferty
Otrzymują:
1. Wykonawcy biorący udział w postępowaniu

2. www.mosina.pl
3. BZP-a/a
Sprawę prowadzi: Agnieszka Kasprzyk  Inspektor ds. zamówień publicznych, 61 8109-538.
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